



ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Газета основана 27 апреля 1857 года

www.tobolka.ru

№ 97 (18745) Четверг, 27 июня 2013 г.

• ДУМЫ В ДУМЕ

Очередь за улыбкой



На итоговом заседании городской Думы обсудили мероприятия по выполнению наказов избирателей, данных депутатам на 2013 год. В повестке дня было не менее десяти вопросов, вокруг которых разгорелись нешуточные споры.

Так, например, не все депутаты были довольны предоставленной информацией по обеспечению детских дошкольных учреждений светодиодным, энергоёмким оборудованием.

Принятие в первом чтении положения «О муниципальном жилищном фонде коммерческого использования» позволит администрации доработать его в течение двух месяцев. Напомним, что в таком фонде проживают семьи врачей, полицейских, работников налоговой

инспекции – в общей сложности более 30 семей.

– Что будет с ними после принятия данного положения? Останутся ли они и дальше на занимаемой площади? – заинтересовался депутат Георгий Якунин.

– В муниципальном жилищном фонде коммерческого использования будут проживать только те семьи, у которых есть трудовой договор с работодателем, – разъяснил заместитель главы администрации Эдуард Алексеенко.

Ещё один злободневный вопрос – «О состоянии стоматологической помощи жителям города Tobolska и о льготном зубопротезировании отдельной категории граждан, имеющих право на социальную поддержку».

Сегодня очередь на льготное протезирование – 3 042 человека. И, по словам главного врача городской стоматологической поликлиники Владимира Аполонова, «она, к сожалению, никогда не исчезнет».

Одной поликлинике с таким потоком не справиться, а частные кабинеты по причине низкой стоимости этих работ с льготниками не хотят работать.

Стоматологическая поликлиника нуждается в помощи, считает и депутат Татьяна Тулякова. Но, по её мнению, позиция «мы контролируем и покараем» здесь не пройдёт.

– Tobolskской стоматологии нужна действенная помощь, и мы должны найти такую возможность. Для этого необходима программа не только по привлечению врачей с предоставлением им жилья. Нужно, наконец, и современное помещение.

Депутаты согласились с предложением, но всё это пока только идея. Как она будет реализовываться – решать администрации города.

Вера ХОХЛОВА
Юрий ПОПОВ (фото)

Дорогие юноши и девушки!

От всей души поздравляю вас с Днём российской молодёжи!

Каждый период в жизни человека по-своему хорош, но все наши достижения и успехи уходят корнями в юность. И от того, как и чем вы её наполните, зависит вся ваша будущая жизнь.

Это прекрасно понимают тысячи молодых тюменцев. Со свойственными вам напором и целеустремлённостью вы постигаете знания, штурмуете спортивные рекорды, добываетесь производственных успехов, реализуя свой недожиданный потенциал.

Особенно хочу поздравить тех, кто уже создал семью и стал родителем. Дать жизнь маленькому человеку – очень важный шаг! И в наших с вами силах сделать так, чтобы будущее наших детей было успешным и счастливым!

Уверен, тюменская молодёжь внесёт значительный вклад в процветание области и всей страны!

От души желаю вам здоровья и энергии! Пусть ваша юность, утро вашей жизни, будет ярким и безоблачным, полным важных событий и надежд!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Дорогие друзья!

Юноши и девушки Tobolska!

Мы с вами живём в замечательном городе, имеющем богатую историю, трудовую летопись, научные, спортивные и культурные традиции. Сохранять и приумножать их – это ваша задача.

В век стремительно меняющихся технологий жизнь требует от вас, молодых граждан, глубоких знаний, упорства, инициативности, работоспособности, нацеленности на успех. Уже сегодня благодаря неутомимой энергии, оригинальным идеям, настойчивости и трудолюбию молодёжь Tobolska строит новую экономику, открывает свои предприятия, развивает социальную сферу, двигает науку и обогащает искусство, идёт в ногу со временем.

Дорогие друзья! От души желаю вам выбрать верный путь, максимально реализовать свои способности и таланты, воплотить амбиции и мечты. Пусть ваши силы, активность и в дальнейшем способствуют развитию Tobolska, счастья вам, юные тоболяки, удачи и успехов во всех добрых делах и начинаниях!

Владимир МАЗУР,
глава администрации Tobolska

Дорогие тоболяки, наше юное поколение!

От депутатов Tobolskской городской Думы и от меня лично примите искренние поздравления с Днём молодёжи России!

Юность и молодость – самые прекрасные и романтические периоды в жизни каждого человека. Это время дерзаний и открытий, полёта мечты и поиска своего места в жизни.

Молодёжь – огромный созидательный потенциал нашего города, региона и всей страны, трудовой, интеллектуальный и творческий ресурс.

Молодёжь нашего города отличает повышенный интерес к жизни, потребность в получении хорошего образования, независимость и самостоятельность, умение определять для себя конкретные цели и стремиться к их достижению.

Мы гордимся достижениями своих юных землячков, чьи таланты и целеустремлённость уже сегодня укрепляют славу города, региона на российском и международном уровнях, и уверены в том, что наша тобольская молодёжь будет в первых рядах вершить судьбы города, достойно проявлять себя в политике, предпринимательстве, спорте, науке, культуре.

В День молодёжи я желаю вам счастья, успехов и прекрасного настроения. Пусть сбудутся все ваши мечты и реализуются самые смелые планы!

Николай ЗОЛЬНИКОВ,
председатель Tobolskской городской Думы

•СКАЗАНО

Город с колоссальным потенциалом

В канун Дня города глава Tobolskской администрации Владимир Мазур провёл пресс-конференцию для журналистов местных и региональных средств массовой информации.

В диалоге с представителями СМИ руководитель муниципалитета подвёл предварительные итоги социально-экономического развития Tobolska за первое полугодие 2013 года, поделился новыми инициативами исполнительной власти города.

Также Владимир Мазур ответил на вопросы журналистов и поблагодарил всех горожан, своим повседневным трудом способствующих развитию и процветанию муниципального образования, тех, кто активно участвует в жизни нашего общества.

– Наш город, где живут такие люди, обладает колоссальным экономическим и культурным потенциалом, и это значит, что впереди у всех нас – новые важные достижения и перспективы, – заявил Владимир Мазур.

Подробности с пресс-конференции читайте в пятничном номере газеты «Тобольская правда».

Юрий ШУЛИНИН

Подписывайтесь на старейшую городскую газету!

Стоимость в почтовых отделениях
на 6 месяцев – 242 руб. 76 коп.
на 3 месяца – 121 руб. 38 коп.
на 1 месяц – 40 руб. 46 коп.

Подписная цена в редакции
на 6 месяцев – 102 руб., на 3 месяца – 51 руб.,
на 1 месяц – 17 руб.

До окончания подписной кампании остался всего
1 день!



ЭКОКОНТРОЛЬ

Присмотрят за воздухом

Тобольску необходим общественный контроль за санитарно-эпидемиологической обстановкой на нефтехимическом производстве.

Речь о важности появления подобной структуры шла на заседании правления общественного совета в ходе выступления представителя Тобольской ГЭЦ. По мнению председателя профкома Марии Му-

сориной, нынешняя лаборатория, осуществляющая экологический мониторинг, находится в подчинении компании СИБУР, и по этой причине результатам взятых ею проб особого смысла доверять нет.

— Наш персонал уже нездоров, поскольку находится по соседству с данным производством, в связи с чем мы требуем усилить контроль за выбросами в атмосферу, — сказала она. Предположение о возможном нанесении вреда здоровью работникам ГЭЦ было поставлено под сомнение

главой администрации Владимиром Мазуром. Однако и он высказался в поддержку создания городской комиссии по вопросам экологии, которая могла бы привлекать независимых экспертов для вынесения в случае необходимости объективной оценки. Теперь эту инициативу должен изложить общественный совет Тобольска.

Александр ЛЕБЕДЕВ

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Дума берёт отгул

У депутатов представительного органа власти завершилась весенняя сессия 2013 года, и в работе думского форума объявлен перерыв до конца августа. Напомним читателям, что в июне заседания Тобольской думы состоялись дважды.

— Николай Петрович, наша встреча проходит накануне думских каникул, сразу же после окончания планового заседания городской Думы. Какой задел на лето оставили народные избранники? Какие, на ваш взгляд, наиболее важные вопросы прозвучали на минувшем заседании?

— На июньском заседании городской Думы рассмотрено два десятка вопросов. Важнейший — утверждение поправок, внесённых администрацией города в местный бюджет. По доходам он увеличился на 306 млн рублей за счёт дополнительных трансфертов из областной казны, а также возврата неизрасходованных в 2012 году финансовых средств. Общая величина доходной части составила 9,3 млрд рублей. Бюджетные расходы увеличились на 657 млн рублей, и в результате они возросли до 10,4 млрд рублей. Перечень добавленных расходных обязательств обширный, и все они связаны с удовлетворением насущных нужд горожан.

Также депутаты изучили информацию и дали оценку итогам прошедшего в Тобольске отопительного сезона и подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства к зимнему периоду 2013-2014 годов. Горожан сегодня беспокоит вопрос по получению стоматологических услуг. В этой связи депутаты заслушали отчёты должностных лиц от администрации и руководителя муниципальной стоматологической поликлиники. Состояние качества зуборезной помощи тобольякам и льготного зубопротезирования тоже стало предметом депутатского обсуждения.

На июньском заседании до сведения думцев доведены результаты работы по обращению граждан. Далее эту информацию посредством размещения её в СМИ донесём до всех жителей нашего города. Ещё одним ключевым вопросом думской повестки было рассмотрение и утверждение на 2013 год программы выполнения наказов избирателей, данных депутатам Тобольской городской Думы пятого созыва.

Что касается заделов перед думскими каникулами, то июнь, действительно, тот месяц, в котором следует оценить перспективы пред- и последепутатского отпускного периода. Хотя перерыв в работе депутатов не предполагает какой-либо остановки в со-

циально-экономическом развитии города.

Можно отметить, что в активе у депутатов утверждение Программы комплексного социально-экономического развития Тобольска до 2020 года. После небольшой летней паузы в работе депутаты возобновят контроль за её выполнением. Проконтролируем также реализацию тринадцати целевых муниципальных программ различного назначения. Будет идти своим чередом администрирование доходов принятого депутатами главного финансового документа, получат исполнение все утверждённые бюджетные назначения.

В мае мы утвердили приоритетные направления предоставления муниципальных грантов. На эти цели из бюджета выделено два миллиона рублей. Деньги будут распределены путём проведения конкурса и выданы общественным и некоммерческим организациям граждан для реализации социально значимых и важных для города инициатив. И наступившее лето как раз является самой активной фазой работы населения в процессе по осуществлению грантов.

Решающий этап наступает в устройстве детских игровых площадок на территориях избирательных округов. Выделенные в 2013 году денежные средства в размере десяти миллионов рублей распределены с учётом готовности необходимой документации и установкой площадок в прошлом году. В течение лета на депутатских округах Сергея Слинкина, Владимира Филатова, Александра Киреева, Вадима Дехтярёва, Екатерины Шаниной, Алексея Данилова, Георгия Якунина, Сергея Сухачёва и Александра Антоновича будет возведено 12 детских площадок.

— Известно, что две недели назад депутаты собирались на внеочередное июньское заседание городской Думы. Скажите, чем была вызвана необходимость проведения экстренной встречи для принятия коллегальных решений?

— Откровенно замечу, что процесс исполнения бюджетного законодательства устроен так, что трансфертные средства из областной казны поступают иногда не в январе, а как произошло в данном случае с реализацией программы по переселению тобольяков из аварийного и ветхого жилья — в начале июня. Поэтому пришлось оперативно собирать депутатов и утверждать эти сум-



мы в бюджете. Иначе расходовать целевые финансы нельзя. До конца года осталось только шесть месяцев, а приобрести жилья в текущем году требуется на сумму 458,6 млн рублей. Всего же в течение 2013-2015 годов планируется использовать на эти цели 2,9 млрд рублей, переселить 3080 граждан, строит почти 60 тыс. кв. метров ветхого жилого фонда.

— Какие ещё вопросы потребовали депутатского внимания?

— Депутаты утвердили порядок деятельности временной комиссии по этике в Тобольской городской Думе и персональный состав данного рабочего органа, в компетенцию которого входит рассмотрение вопросов этой сферы. Численность комиссии составила пять человек. Руководство ею возложено на депутата Татьяну Тулякову. В составе комиссии будут также работать депутаты Сергей Дегроусов, Вадим Дехтярев, Сергей Кутаевский и Владимир Кидло.

— Вопрос финансирования процесса расселения граждан из аварийного и ветхого жилья и проблема соблюдения депутатской дисциплины и этики, с точки зрения стороннего наблюдателя, имеют неравнозначную срочность для принятия по ним решений. Почему этот пункт тоже был включён в повестку внеочередного думского заседания?

— Вопрос назрел давно. Подобные комиссии имеют представительные органы власти области Тюмени, Ишима и другие. Законопроект по этике рассматривается в Государственной Думе Российской Федерации.

Беседовал Юрий АЛЕКСАНДРОВ Юрий ПОПОВ (фото)

МАЛЫЙ БИЗНЕС

Давайте, уйдём от политеса...

С такого обращения начал заседание совета по развитию малого и среднего предпринимательства его председатель — глава администрации города Владимир Мазур.

Сразу перейдя к делу, он предоставил слово заместителю генерального директора фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» Ольге Простневой.

Представитель фонда проинформировала собравшихся о реализуемых проектах, подчеркнув, что у Тобольска в сравнении с другими городами области довольно успешная позиция. И фонд продолжает оказывать помощь предпринимателям.

Затем оперативно рассмотрели ход реализации инвестиционных проектов, заявленных на прошлом заседании. Предприниматели поднимали проблему, представители властных структур отвечали на вопросы.

Ирина Сарина, инициатор инвестиционного проекта «Банный комплекс», по-прежнему не может решить вопрос по отведению земельного участка под строительство. На её вопросы попытался ответить председатель комитета градостроительной политики Алексей Ермоленко. Разобравшись наконец в ходе длительного разбора кто, когда и что должен сделать, совет постановил, а его председатель озвучил:

— Мы предоставляем вам участок, а от вас (имеется в виду — сам предприниматель) потребуются другие действия...

Вопрос о взаимодействии субъектов малого и среднего предпринимательства — Людмила Михайлова. Она вместе со своим супругом занимается реализацией инвестиционного проекта «Тобольский питомник декоративных плодово-ягодных растений», и для дальнейшего развития дела требуются дополнительные площади.

Совет рассмотрел также проблему Игоря Швидкина по проекту «Строительство придорожного рынка с размещением цехов по фасовке, складированию и переработке ликёров».

По последним двум вопросам разъяснения давала ведущий эксперт филиала ФКУ «Уралуправтодор» Ирина Ванюкова.

Вопросы о взаимодействии субъектов малого и среднего предпринимательства с ресурсоснабжающими организациями при подключении подняла директор ООО «Ситцевый край», председатель Тобольского отделения «Опоры России» Елена Коломейцева. Её оппонентами выступили заместитель директора филиала ОАО «Тепло Тюмени» в Тобольске Ильшат Курманов, директор Тобольского филиала ОАО «СЭУЭНКО» Николай Рыгалов, главный инженер Северного треста ОАО «Тюменьмежрайгаз» Валерий Беринцев. Они ответили на вопросы, проинформировали о порядке и стоимости технологического присоединения объектов малого и среднего бизнеса к сетям водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения, электросетям и к сетям газоснабжения.

Дарья СЕВЕРИН

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Торговая оценка

В 2012 году общая стоимость покупок среднестатистического тобольяка составила 168,7 тыс. рублей.

Такую цифру сообщила членам коллегии начальник отдела потребительского рынка товаров и услуг Татьяна Дзясак. Областной показатель в данном секторе экономики на душу населения находится на отметке в 178,5 тыс. рублей.

Ввод в эксплуатацию крупных торговых комплексов «Стройдвор» и «РиО» увеличил уровень фактической обеспеченности населения площадью объектов до 671 кв. метров (на тысячу человек), при установленном нормативе 478 кв. метров.

За внешним благополучием в сфере торговли скрываются организационные проблемы, заметила Татьяна Дзясак. Так, отсутствие представителей торгового отдела в комиссии по выдаче разрешительной документации на ввод объектов приводит к тому, что размещение в городе очередной «точкой» подчас ухудшает условия проживания граждан. Кроме того, владельцы торговых объектов, как правило, осваивают центральные территории, оставляя без внимания жителей периферии.

Юрий ШУЛИНИН

Трезвая зона

29 июня, в День города, розничной сети Тобольска вменяется запрет на реализацию спиртных напитков.

Распоряжение об установлении мест праздничной торговли и ограничении времени продажи алкогольной продукции подписано главой Тобольской администрации Владимиром Мазуром.

Нормативным муниципальным актом запрещается повсеместно отпуск алкоголя, включая пиво, на объектах розничной торговли с 8 до 23 часов. Однако при работе летних (сезонных) кафе допускается продажа пива исключительно на розлив.

Также распоряжением мэра регламентируется размещение мест праздничной торговли на территориях ландшафтного парка кремля, сада Ермака, роши Журавского и сквера П.П. Ершова. Торговый сектор, как сказано в документе, может быть представлен тремя специализированными зонами — продажа игрушек и сувениров, продуктов и напитков, прокат детских машин и проведение лотерей.

Игорь ЮРЬЕВ

ТРУДОВОЙ ДЕСАНТ

Родион не один



У паромной переправы была замечена группа ребят со здоровенными мешками и колючими мётлами.

Двадцать мальчишек и девчонки из «отрядов мэра» вышли к Иртышу для того, чтобы вступить в борьбу с бескультурьем

некоторой части горожан, всуду оставляющей следы своей жизнедеятельности. Так началась акция «Чистый берег», организован-

ная центром профилактики и трудоустройства.

— Мне не нравится, когда на улицах моего города много мусора, — ответственно заявляет участник акции Родион Холостов. — Я люблю чистоту вокруг, вот и пошёл в «отряд мэра», как толь-

НАШИ ДОЛГОЖИТЕЛИ

Секрет её долголетия



И сегодня ветеран Великой Отечественной войны и труда Антонина Фёдоровна Бортовина обходится без очков, читая газеты, самостоятельно выходит на улицу и даже ездит по городу на автобусе. Мало того, о своей жизни она написала письмо, в котором благодарит внучку Елену с мужем и двух правнуков за то, как они ухаживают за ней.

За день до начала войны ей исполнилось 18 лет. Родиона и жила в многодетной семье в деревне Минеева Вагайского района. С тринадцати лет начала работать вместе с родителями в колхозе. Весной сажали-боронили, летом хлеб жали да молотили, зимой лес валяли и дрова возили.

А в 44-ом Антонину призвали в армию. Служила она в штурмовом авиационном Новочеркасском полку на Карельском фронте — готовила самолёты к боевым вылетам. До сих свежо в памяти Антонины Фёдоровны

знание, как размещается боезапас в разных моделях самолётов.

Подразделение перебазировали на Второй Белорусский фронт, а там уж и Победа была недалеко.

После войны она переехала в Тобольск. Здесь завела семью. Устроилась на швейную фабрику и большое место работы не меняла. Так, к боевым медалям и орденам прибавилась и медаль ветерана труда.

И говорит Антонина Фёдоровна, что только постоянная работа дала ей возможность дожить до преклонных лет. Работать, двигаться — вот её жизненные заповеди.

Глава администрации Владимир Мазур поздравил с юбилеем ветерана войны и труда, передал открытку от Президента РФ с пожеланиями сил и долгих лет жизни Антонине Фёдоровне Бортовине.

Екатерина ВОЛЬНОВА

Администрация города Тобольска
Комитет по культуре и туризму

ДЕНЬ ГОРОДА

Уважаемые тобольяки и гости города!
Приглашаем вас на праздничные мероприятия

29 ИЮНЯ

ПРАЗДНИЧНОЕ ШЕСТИЕ

12.00 Начало движения исторического шествия (улица П.П.ИТТ)

12.00 ЛАНДАФТНЫЙ ПАРК КРЕМЛЯ

12.00 Выставка мастеров декоративно-прикладного творчества «Гости мастеров». Работа ювелирных парадных

13.00 Праздничная театральная постановка «На дне» братьев Мамюров

13.20 Презентация юбилейных подарков

13.30-17.00 Выставка «Судостроение мэра»

СКВЕР ИМЕНА П.П. ЕРШОВА

13.30 Детская театральная постановка «Наши герои»

13.30 Музыкально-театральная постановка «Сказка о царе Салтане»

13.30 Выставка рисунков «Летний отдых»

13.30 Детская театральная постановка «Сказка о царе Салтане»

13.30 Детская театральная постановка «Сказка о царе Салтане»

ПРЯМСКОЙ ВЗВОЗ

13.30 Турнир «Шар»

ПЛОЩАДКА У ГОСТИНОГО АВТОРА

12.00 Музыкальная выставка «Музыкальные таланты»

14.00 Презентация творческих подарков тобольякам

14.30 Детская театральная постановка «Сказка о царе Салтане»

15.30 Выставка ювелирных изделий «Серебряный мир»

16.00-22.00 Выставка «Музыкальный мир»

17.00 Праздничное шествие

ЛАНДАФТНЫЙ ПАРК КРЕМЛЯ

ПРАЗДНИЧНОЕ ШЕСТИЕ

«ПРАЗДНИЧНОМЪ, ДОРОЖИЧЪ ЧЕЛОВЕКАМЪ!»

Оформление земли!!!

Поможем оформить земельные участки под жилыми домами, гаражами, дачные участки.
КОНСУЛЬТАЦИИ БЕСПЛАТНО.
Обращаться по адресу: г. Тобольск, 10 мкр., № 27/1,
тел.: 24-04-75, 22-47-55.



Марина Давлетбаева и Светлана Повешчицина

заклочённых только в тюрьме осознала себя как дитя Божие. Она с головой окунулась в религию и нашла в ней своё спасение. После освобождения нашла работу в церкви, где её с радостью принимали.

Светлана и Марина знают, что за пределами зоны бывшей заключённой очень сложно заслужить признание общества. Теперь обе знают, что во всех своих бедах виноваты сами и им придётся справляться с этим:

— Если есть щель, тем более благодарная, ты обязательно всего добьёшься. И то, что тебя не принимают на хорошую работу или издеваются над твоим прошлым, вовсе не повод, чтобы опять связаться с жестоким миром наркотиков.

Так они теперь думают. Светлана — 40 лет, а Марина — 30.

Жизнь загублена? Они с этим не согласны. Колония многое научила и постоянно воспитала. Марина получила школьный аттестат и «корочки» швент 2 разряда. Светлана заведует клубом. Там она и другие заключённые устраивают концерты, проводят конкурсы красоты, ставят спектакли.

Они признаются, что стали лучше разбираться в людях и теперь не каждому пустят в душу и сердце. Со смехом вспоминают тех наивных девушек, которыми были, и никому не желают пройти тюремную школу жизни.

По словам заместителя начальника по воспитательной работе Тобольской ИК-13 Полины Сидоровой, у 80% осуждённых связи с родственниками либо потеряны, либо находятся на грани разрыва. Светлана и Марина попали в несчастную двадцатку: Марину дожидается сын, а Светлану — любимый мужчина.

Ксения ЛИТВИНОВА
Александра КАЦУР (фото)

Выставка-продажа «НАРОДНЫЕ РЕЦЕПТЫ ЗДОРОВЬЯ»



г. Тобольск

3 июля (среда) с 10 до 13 часов

БЦ «Европа», ул. Мельникова, 24

«Неизлечимые болезни миф и результат незнания» Д-р. Озава «Макробиотика Дзэн»

КАША «ДОЛГОЛЕТИЕ» – СПАСЕНИЕ В ОДНОЙ ТАРЕЛКЕ

Спасением в одной тарелке от инсультов, инфарктов, рака, нервных расстройств, болезней суставов, кожи, ожирения называют макробиотическую кашу «Долголетие».

Каша «Долголетие» – помощь организму мобилизовать силы для борьбы с недугами, провести очищение организма от токсинов, наладить слаженную работу всех органов, насытить организм кремнием.

Каждый из компонентов каши «Долголетие» играет свою важную роль:

Кремний – обеспечивает слаженность управления работой всех органов со стороны нервной системы, поддерживает внутреннюю чистоту организма, участвует в формировании кожи и костей.

Семена амаранта – насыщают организм скваленом, который подавляет рост раковых клеток, восстанавливает поврежденные ткани в организме, освобождает сосуды от холестерина, усиливает устойчивость к вирусам, активизирует работу мозга.

Семена льна – источник жирных кислоты ОМЕГА-3. (до 65%) , употребление которых снижает риск инсульта на 45%, риск онкологии на 38%. Семена льна обладают антипаразитарным действием. Очищают кишечник от каловых наслоений и слизи.

Отруби из проросшего овса – замедляют усвоение жиров, очищают организм, желудочно-кишечный тракт от токсинов. Обладают психофармакологическим действием. Эффективны для снятия депрессивных состояний и хронической усталости.

Семена расторопши – улучшают работу печени, гормональной системы, способствуют очищению крови.

Каша «Долголетие» изготовлена по технологии с сохранением всех полезных веществ.

Стоимость каши «Долголетие» 210 руб. (7 порций)

Стоимость каши «Долголетие» 210 руб. (7 порций)

Стоимость оздоровительного курса (2 месяца)

с кашами «Долголетие» - 1400 руб. (8 пачек-56 порций)

Выгодное предложение! Курс с кашами «Долголетие» +

Масло «Долголетие» (1 л.) = 1800 руб.

«СМАЗКА» ДЛЯ КИШЕЧНИКА

Известно, что для избавления от многих заболеваний достаточно очистить кишечник от слизи, каловых камней, паразитов.

С помощью клизмы происходит очистка только небольшого участка толстой кишки и нарушается микрофлора кишечника.

Самостоятельной очистке кишечника и восстановлению нормальной его работы поможет масло «Долголетие».

«Долголетие» изготовлено из семян самых полезных растений: льна, расторопши, тхвы и экстракта прополиса. Расторопша и экстракт прополиса улучшают растворение отложений в кишечнике и переваривание пищи. Семена тхвы – антипаразитарное средство. Семена льна обладают мягким обволакивающим действием, улучшают эвакуацию отходов жизнедеятельности.

Масло «Долголетие» приятно на вкус. Для очищения необходимо в течение месяца добавлять его в пищу. Все компоненты «Долголетия» являются прекрасными профилактическими средствами против инфаркта, инсульта, онкологии, диабета, способствуют снижению веса.

Стоимость масла «Долголетие» на курс (1 л.) – 700 руб.

3 июля всем покупателям на выставке подарок!

С этими товарами часто покупают Масло льна-110 р., Масло расторопши-380 р., Масло из бобов сои-300 р., Муку льна-220 р., Муку расторопши-385 р., Муку из бобов сои-350 р., Овсяные отруби-150 р., 7-недельную программу Кузнецова-1400 р., Ускоренный курс снижения веса-800 р., Медовую продукцию из Башкирии и многое другое для здоровья!

www.nrgz63.ru

Справки по тел.: 8-800-220-80-82 (бесплатный), 8-846-995-24-42 (многоканальный). Нашу продукцию вы можете заказать по почте (оплата при получении) по адресу: ИП Кузнецов Г. Б., А/Я №65688, г. Самара, 443087, e-mail: nrgz63@mail.ru. Максимальный заказ по почте – 350 руб.

ПЕНСИОНЕРАМ НА ВЫСТАВКЕ – СКИДКА 5%

Молодая семья СНИМЕТ КВАРТИРУ немеблированную на длительный срок, 10 - 12 тыс. руб. ☎ 8-912-390-39-00

Продаётся дача в кооп. «Виктория», р-он Иртышатских, 5 соток. ☎ 8-919-920-25-15

29 июня на территории Тобольска вводится особое расписание пассажирского транспорта. В связи с проведением 29 июня 2013 праздничных мероприятий, посвященных 426-летию города Тобольска, движение автотранспорта по дорогам города будет организовано по следующей схеме:

- с 6-00 часов до 23-30 часов открывается двустороннее движение по ул.Октябрьская (от ул.Ленская до Никольского взвоза), движение маршрутных автобусов и автотранспорта организуется по ул.С.Ремезова – ул.Ленская – ул.Октябрьская;
- с 11-00 часов до 12-00 часов участок Комсомольского проспекта (от кольца ПАТП до проспекта Менделеева) в направлении гост. Славянская будет открыт для двустороннего движения с остановками общественного транспорта «Комсомольский проспект»;

- с 11-00 часов до 13-00 организовывается двустороннее движение автотранспорта по ул.Доронина (от пересечения с ул.Октябрьская до пересечения с ул.Знаменского), движение маршрутных автобусов и автотранспорта организуется по ул.Доронина – ул.Знаменского – ул.Юбилейная.

Уважаемые тобольяки! Обратите особое внимание на следующие моменты:

- работа паромной переправы будет осуществляться до 01-00;
- автобусное сообщение по городским маршрутам - до 23-30;
- по окончании праздничных мероприятий от территории ландшафтного парка кремля осуществляется развозка граждан автобусами маршрутов №№ 1,3,4, 6п, 8а, 9 и 12.

Отдел транспорта администрации г.Тобольска

Межрайонная ИФНС России № 7 информирует о том, что налогоплательщикам, получившим налоговые уведомления с ошибками, необходимо направлять заявления об уточнении сведений об объектах в инспекции по месту нахождения имущества. Вы можете сообщить о неточности, заполнив форму заявления, прилагаемую к налоговому уведомлению и направив ее удобным для вас способом:

- в электронном виде через сайт УФНС России по Тюменской области www.r72.nalog.ru – с помощью сервиса «Обращение в ИФНС (ИФНС) России» или «Личный кабинет налогоплательщика физического лица»;
- в бумажном виде почтовым отправлением.

28.06.2013 года в 11.00 состоится торжественное открытие МАУ г. Тобольска Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг. Мы ждем вас по адресу: г. Тобольск, 8 микрорайон, д. 32 (вход с торца здания)

Открытое акционерное общество «Сибнефтепровод» объявляет набор кандидатов для обучения по программе начального профессионального образования (10 мес.) с заключением учебного договора по следующим профессиям:

- слесарь по ремонту технологических установок;
- трубопроводчик линейный;
- электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования;
- сварщик;
- слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике. Требования к кандидату: отсутствие медицинских противопоказаний по избранной профессии; наличие военного билета. Основные условия учебного договора: – успешное обучение в НОУ НПО «Тюменский нефтепроводный профессиональный лицей» (г. Тюмень) или Тюменском промышленно-гуманитарном колледже (г. Томск); – временное трудоустройство (до момента ввода в эксплуатацию объектов ТС «Заполярье-Пурпе») на объекты ОАО «Сибнефтепровод» на юге Тюменской области (срок трудоустройства после окончания обучения – июль 2014 года, полноценная заработная плата в соответствии с квалификацией, предоставление общежития); – после ввода в эксплуатацию объектов ТС «Заполярье-Пурпе» трудоустройство на объекты Уренгойского управления магистральных нефтепроводов (г. Новый Уренгой, с. Коротчаево) и Ноябрьского управления магистральных нефтепроводов (г. Губкинский) с обязательной отработкой не менее 3-х лет (без предоставления жилья).

Обучение в образовательном учреждении бесплатное, выплата стипендии. В период обучения учащимся предоставляется возможность проживания в общежитии.

Номер телефона для подачи заявок, консультаций: 8 (3456)251896, 8-929-267-07-85.

УЮТ на Рощинском, 68 в новом формате!!

- Шикарный выбор материалов
- Удобство обслуживания
- Близость автобусной остановки
- Погрузка машин внутри магазина

(СИСТЕМА ДИСКОНТНЫХ КАРТ!)

Остановка «Стадион «Тобол»

Муниципальное автономное учреждение культуры «Дом культуры «Водник» города Тобольска» («МАУК «ДК «Водник» города Тобольска, ОГРН 1087206000045, ИНН 7206037328, КПП 720601001, место нахождения: 626102, Тюменская область, город Тобольск, поселок Сумкино, улица Водников, № 5, e-mail: MAUKWodnik-kultura@yandex.ru, тел. (3456) 260-864) уведомляет о том, что 11 июня 2013 года единственным учредителем «МАУК «ДК «Водник» города Тобольска (Приказ № 74 от 11 июня 2013 года) принято решение о реорганизации в форме присоединения к нему Муниципального автономного учреждения культуры «Клуб «Южный» (МАУК «Клуб «Южный», ОГРН 1087206000166, ИНН 7206037416, КПП 720601001, место нахождения: Тюменская область, город Тобольск, улица 1-я Трудовая, №4 (3456) 22-19-90, e-mail: maukuzhnyi@mail.ru, директор Низовских Людмила Николаевна). Требования кредиторов могут быть предъявлены не позднее 30 дней с даты последнего опубликования уведомления о реорганизации по адресу: 626102, Тюменская область, город Тобольск, поселок Сумкино, улица Водников, № 5, e-mail: MAUKWodnik-kultura@yandex.ru, тел. (3456) 260-864.

Скупка золота ☎ 25-04-04

Продаётся коттедж в центре города. ☎ 8-922-480-98-82

Ремонт, настройка телевизоров на дому у заказчика. Пенсионерам скидка. ☎ 22-16-04, 8-902-850-97-25.

Продаются зерно, комбикорм. Доставка. ☎ 8-982-905-95-55

Продаются пиломатериал, брус. Закупаем лес у населения. ☎ 8-982-905-95-55

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Тимур Волков

Редактор	Елена Кутукова	25-36-14
Ответственный секретарь	Алла Макарова	24-18-42
Местное самоуправление	Юрий Шулинин	24-36-47
Социальные проблемы	Анна Щербинина	25-78-77
Строительство и ЖКХ	Вера Хохлова	25-93-85
Правовая культура и спорт	Дмитрий Карасиер	24-35-34
Экономика и промышленность	Раиса Половинко	24-52-79
Бильд-редактор	Юрий Попов	24-35-34
Бесплатные объявления	Вера Ушакова	25-96-43
Редактор сайта tobolka.ru	Дмитрий Уженцев	24-35-34
Корректоры	Наталья Новикова, Дарья Федотова	

Газета отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626152, г. Тобольск, ул. Красноармейская, а/я 6/4. Заказ 1296. Тираж 5089. Объем 1 печатный лист. Номер подписан – 17,00. По графику – 17,00. Цена по подписке – 2 руб. 03 коп., в розницу – договорная. E-mail: Tobolka@mail.ru, <http://tyumedia.ru/>

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда». Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министрства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328. Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу. Бухгалтерия Елена Лямина..... 25-71-56, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и неприятия к публикации материалов.